



中级·论战



上海通用别克系列:林荫大道、君越、凯越、GL8 重点车型:08款君越

全线技术升级的08款别克LaCROSSE君越2.4L系列从外观到内饰、配置都有非常醒目的改进和升级,全系标配当今最先进技术的ECO S6六速手自一体变速箱,实现了更高性能、更少油耗、更低排放、更低噪音的综合指标提升。

【车型亮点】

08款别克君越2.4L全新S6六速手自一体

变速箱是通用全球研发体系的智慧结晶,在满足国内别克君越的需求之外,还将配置通用汽车全球中高档未来车型。它应用嵌入式智能变速箱控制模块以及使用专门的变速箱油,还有独特的空心“涡轮轴”技术,使其成为当今六速手自一体变速器的代表。

外观的改变则重点强调稳重、豪华的气质。

白底的尾灯不见了,貌似运用白色作为尾灯底色的车都会受到部分人的抵触,红色与黄色的搭配才是最为人接受的设计。在轮廓不变的前提下,原来的透明式镜面电镀铬光灯罩改为更加大气现代、亦动亦静的“展翼式”红色灯组新设计。此外,环绕车身则增加了提神醒目的镀铬装饰线条,车门把手也增加了镀铬嵌饰;后视镜增加了一定的曲率,使得后视范围更广;还有倒车可视系统作为标配,着实增强了驾车的安全性。

经销商:河南新纪元



长安福特系列:新蒙迪欧-致胜,福克斯两厢、三厢 重点车型:新蒙迪欧-致胜

技、工艺和配置等诸多方面实现了突破。

【车型亮点】

蒙迪欧-致胜车头造型饱满圆润,梯形上、下双镀铬进气格栅尤为显眼。高照射强度的刀锋式前大灯和具有极强穿透力的投射式雾灯在保证行车安全的同时增强了前脸的表现力。从

侧面看,前低后高的车身和上扬的腰线营造出蓄势待发的力量感,流畅的车顶曲线保证了充足的头部空间,外扩的轮拱以富有肌肉感的造型暗示了积蓄的力量,以动感的语言彰显了车辆强大的驾驶性能。驾驶舱内充满现代感的内饰设计,进一步增强了该车的运动感,大面积金属饰板、四辐式方向盘、圆形出风口、宽大而漂

亮的仪表盘等,使得整车散发出强烈的科技感。

诸多尖端汽车科技应用在致胜上,如极具人性化的HMI系统、无钥匙进入系统等。第三代福特蒙迪欧-致胜以动力强劲的发动机、一流的底盘以及主动悬挂,为驾驶者提供了无限的驾驶乐趣。最新的EUCD平台、卓越的C3P强化底盘设计、前麦弗逊式、后复合连杆式四轮独立悬挂及横向稳定平衡杆……使得第三代福特蒙迪欧-致胜在实际的驾乘体验中尽显大气与豪华。

经销商:河南天道



上海大众斯柯达 重点车型:明锐

此级别中第一款真正意义上超越国际同步原型车的国产车。斯柯达的引入是上海大众多品牌战略的重要一步,承载了上海大众多元化发展的期望。在两到三年的时间里,上海大众斯柯达将打造一个具有三大车系、数十款车型的产品线布局和具有国际标准的独具特色的服务网络布局,使斯柯达成为中国中高级

轿车市场不可或缺的竞争力量。

【车型亮点】

明锐作为上海大众最新的A级车,外观成熟中庸,也许没有东风标致307那么另类,没有速腾那么动感,也比不上福克斯年轻有活力。但在其不张扬的外观下隐藏着一颗同级车中最强劲有力的心和最稳定安全的身躯。

明锐采用的1.8TSI发动机,是目前国内同级车中最好的一款,其最大扭矩在1500-4200转之间便可达到250 N.m,其Tiptronic 6挡手自一体变速箱以极快的速度执行了1.8TSI发动机的动力输出,加油、超车、并线几乎都在一瞬间完成,游刃有余。这款明锐1.8TSI至尊版的内饰,做工总体来说还是比较精细,尤其是真皮座椅,属于耐用型,而且整体偏硬,长时间乘坐时不会觉得太累;方向盘上的键控采用了塑料包裹的轻触式按键。

经销商:裕华上捷

